



ОТЧЕТ

Об участии в деловой миссии в г. Брюссель (Бельгия) с 25 по 28 июня 2015 г.

Очень ответственной и насыщенной по содержанию состоялась наша поездка субъектов малого и среднего предпринимательства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры сфер медицины и здравоохранения в г. Брюссель (Бельгия), организованная Фондом «Центра поддержки экспорта Югры» при поддержке Торгового представительства Российской Федерации в Бельгии и Люксембурге, совместно с Уполномоченным по защите прав предпринимателей в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре Белоножкиной Ольгой Игоревной с 25 по 28 мая 2015 года в качестве деловой миссии.

Достаточно информативной и содержательной состоялась встреча с представителями компаний сферы здравоохранения Бельгии. Бельгийские компании: «Медиклеинэйр», Ассоциация высокотехнологичных предприятий Бельгии «Агория», «Ванас» предоставили нашему вниманию свои новейшие разработки в области медицины, и выразили свою готовность к международному сотрудничеству в сфере медицины и здравоохранения с предприятиями нашего округа.

Особый интерес произвел визит в частную клинику Бельгии «Госпиталь Святого Августина». Здесь заинтересовали такие немало важные моменты в бизнесе нашей сферы как: довольно оригинальная система маркирования пациентов различного состояния здоровья; инновационный нестандартный подход в оформлении залов, холлов и других помещений клиники, с целью создания психологически спокойной атмосферы для посетителей.

Особенно важным было для меня посещение сурдологического отделения данной клиники. Где представилась возможность ознакомиться с особенностями

организации приёма, обследования и оказания медицинской помощи лицам с нарушениями слуха.

К концу деловой миссии наметился диалог по международному сотрудничеству с Реабилитационным центром для детей – инвалидов Бельгии. Таким образом, в дальнейшем, в планах нашей компании стоит задача по организации сотрудничества и заключению договоров по обмену опытом и приобретению специализированного оборудования с Центром реабилитации детей с проблемами в развитии г.布鲁塞尔 (Бельгия).

Хочется выразить огромную благодарность Фонду «Центра поддержки экспорта Югры», а также Главному специалисту отдела координации внешних связей Центра поддержки экспорта Югры Гапоненко Александру Сергеевичу и Уполномоченному по защите прав предпринимателей в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре Белононжкиной Ольге Игоревне за организацию данной деловой миссии направленную на перспективу возможности в установлении результативного международного сотрудничества на достойном уровне, за предоставленную возможность познакомиться и оценить варианты расширения своего бизнеса.

Считаю, что необходимо продолжить практику подобных мероприятий в качестве поддержки субъектов малого и среднего бизнеса, предоставления им дополнительных возможностей для расширения и повышения качества своих услуг, особенно медицинских, с опорой на международное сотрудничество компаний с предпринимательским сообществом других стран. С удовольствием бы приняла участие в деловой миссии в такие страны как Китай, Германия, т.к. эти страны являются ведущими в области медицины и реабилитации, в том числе по слухопротезированию.

Директор ООО «АудиоФон»

O.B. Аминева

